

## 我市召开基层医院疼痛适宜技术研讨会

## 帮助百姓减轻病痛困扰



本报讯(记者夏咸芳 通讯员刘志) 7月28日,咸宁市医学会疼痛分会继续教育项目——基层疼痛技术研讨会在武汉大学中南医院咸宁医院学术报告厅举行。武汉同济医院疼痛科张咸伟教授,武汉大学中南医院咸宁医院院长王建平、副院长韩立虎出席会议并讲话,来自全市各医疗机构的康复科、疼痛科的医务人员参加会议。

会上,来自武汉同济医院疼痛科张咸伟教授,武汉大学中南医院廖维靖教授、冯晓波教授,武汉协和医院杨东教授及武汉市第一人民医院冯丹教授等,针

对国内外疼痛学科的先进技术理念进行详细解读,对常见的肢体疼痛、骨关节疼痛、三叉神经痛等疼痛科常见病、多发病,提出了新的观点 and 治疗方法,对于基层医院疼痛学科的发展提供新思路、新见解。

本次研讨会聚焦新时期疼痛学科发展新格局、高水平疼痛专科建设及疼痛学科临床研究等多个热点问题,不仅拓宽了与会者们的视野,还促进了疼痛学科同仁之间的合作与交流,将对疼痛性疾病的治疗和康复产生积极的影响,助推咸宁市疼痛学科领域高质量蓬勃发展。

## 咸安区残疾人联合会携咸宁市中心医院

## 为40名残疾人免费体检

本报讯(记者夏咸芳 通讯员成红霞)“大家慢慢来,在这里排队,不要着急……”7月24日下午,咸安区残疾人联合会携咸宁市中心医院开辟绿色通道,为40名残障人士免费开展考驾照照体检,助力他们顺利申领驾驶证。

为了让残疾人士有更好的体检服务,医院科室优化了检查流程,进行专

人引导。在工作人员详细地介绍各项检查的先后顺序及注意事项后,他们陆续排队做登记。为考虑到部分残疾人士行动不方便,工作人员用轮椅全程“护送”逐项体检,体检现场秩序良好,各项工作有序开展。

据健康体检科主任贺召表示,此次活动的开展体现了党和政府对残疾

人的关心和爱护,让他们享有方便、快捷、有效、安全的基本医疗和公共卫生服务。下一步,医院将进一步探索服务模式,不断加大调研走访力度,发挥联系群众的桥梁和纽带作用,精准对接民生需求,全面提升群众就医满意度和获得感,不断推动医院高质量发展。



## 武汉大学中南医院咸宁医院

## 推进清廉医院建设 管住“关键少数”

本报讯(记者夏咸芳 通讯员陈思媛)7月25日下午,武汉大学中南医院咸宁医院党委分批次对新提拔的15名干部和纪检、人事、财务、设备、项目、招标等12个重点科室20余人进行集体廉洁谈话,进一步加强医院党风廉政建设和反腐败工作,提高干部的廉洁自律意识和拒腐防变能力,抓好干部的廉政风险防控工作。

会议要求全体与会人员要进一步加强政治意识、诚信意识、大局意识和

纪律意识,加强党纪党规、法律法规的学习,增强纪律规矩意识;严格自律,敬畏并自觉遵守党纪国法,做到廉洁自律,坚持底线原则,坚守纪律红线;强化责任担当,认真履职尽责,严格按程序、按规矩办事,切实落实好“一岗双责”,随后与会代表徐全胜、雷亮作了表态发言。

该院党委书记邓启发首先充分肯定了新提拔干部的工作成绩,并对新提拔干部提出四点要求:一是要做到“三个敬

畏”,要敬畏责任、要敬畏法纪、要敬畏权力。二是要过好“六个关”,过好政治关、过好权力关、过好金钱关、过好交友关、过好生活关、过好家庭关。三是算清“七笔账”,算好政治账、经济账、名誉账、家庭账、亲情账、自由账、健康账,谦虚谨慎、大胆作为、廉洁用权、不负重托。

廉政谈话结束后,参会人员纷纷表示,在今后的工作中,一定严格要求自己,认真履行岗位职责,严守底线,不碰红线,为医院发展贡献力量。

通山通羊镇卫生院  
开展“清廉医院”建设  
清风涵养医风  
清廉厚植医德

本报讯(通讯员张远杰)“您觉得我们医务人员服务态度怎么样?您有哪些请求需要帮助吗?……”近日,家住通山县通羊镇的朱先生将一面写有“医术高明治脑病、医德高尚暖人心”的锦旗送到了通山县通羊镇卫生院康复科医护人员手中,感谢他们在自己住院期间给予的精心治疗和贴心照顾,近年来,这样医患情深的感人场景经常在通山县通羊镇卫生院上演。

一直以来,通山县通羊镇积极打造特色清廉阵地文化,多措并举推进“清廉医院”建设,医院党支部组织院内党员干部认真学习习近平总书记讲话,成立了纪检工作专班,针对违反医疗卫生行风建设“九不准”,在不合理的医疗检查专项治理行动中存在的问题,加大严厉处罚力度,该院还在门诊大厅增设“清廉医院”举报箱,在门诊大厅及走廊醒目地方设置“清廉服务标语及承诺书”让来看病的患者对照承诺书的内容参与监督。

清风涵养医风,清廉厚植医德。该院推进的“清廉医院”建设,不但转变了医风医德,而且带来了经济效益,接诊人数及医疗收入与去年同期相比增加了20%。

## 武汉大学中南医院咸宁医院

## 200余名党员干部共享廉政教育“大餐”

本报讯(记者夏咸芳)为加强党风廉政建设,持续推进清廉医院建设,切实加强廉洁教育、党性教育,引导党员干部增强纪律意识和规矩意识,7月27日,武汉大学中南医院咸宁医院召开党风廉政建设宣传教育月警示教育大会,不担当不作为突出问题专项整治动员部署暨清廉医院建设工作推进会。该院中共党员、领导班子成员及中层干部共200余人参加会议。

会议伊始,该院组织全体党员干部集中观看了警示教育片《勾兑》。该片中触目惊心的反面案例为参会人员敲响警钟,教育党员干部要自警、自醒,做到知敬畏、存戒惧、守底线。院纪委书记赵芳传达学习湖北省委办公厅《关于深化党员干部纪律教育工作的意见》,强调加强纪律教育工作的重要性,引导广大党员干部把

遵规守纪刻印在心;院党委副书记刘涛对不担当不作为突出问题专项整治、“空、蛮、懒、乱、假”作风问题专项整治、清廉医院等工作作了部署,要求党员干部积极转变工作作风,提升服务意识,提高工作效率,努力打造风清气正的干部队伍。

院党委书记邓启发从“认清形势,做政治上的明白人;心存敬畏、做纪律上的规矩人;懂得珍惜,做行动上的清醒人”三个方面,为全体党员干部上了一堂生动的廉政党课。党课分析了当前党风廉政建设和反腐败斗争形势,剖析身边各类典型违纪违法案例,阐明严守政治纪律和政治规矩的重要性,提醒党员干部要算好人生七笔“清廉账”,进一步增强廉洁从医意识,筑牢廉洁自律防线,不断提高医疗服务水平,共同营造风清气正医院环境。

会议特邀咸安区纪委监委宣教中心

主任毛本波进行授课。毛本波对《中国共产党纪律处分条例》进行了详细解读,授课内容丰富、案例典型、脉络清晰、分析透彻,既是一次业务理论培训,也是一堂纪律教育专题党课,对于学习贯彻《中国共产党纪律处分条例》,教育党员干部遵纪守法起到重要作用,此外,他还分享了扣定定律、竹子定律、馅饼定律、破窗定律4个社会定律,为与会党员、干部的工作生活带来启迪及思考。

会议要求,全院党员干部要自觉提高政治站位,进一步增强法纪意识和廉洁自律意识,提高拒腐防变能力,以高昂的斗志、锐意进取的精神、务实奋斗的作风,推动医院党风廉政建设不断迈上新台阶,为打造风清气正的医院环境,推动医院高质量发展,建设“四个首善之区”贡献应有之力。